
100%

Feedback der Lehrer

Ja Nein

Roboterwettbewerb 2020 in Neuss

Würdest du den Roboterwettbewerb wieder besuchen/weiterempfehlen? 

98%

2%

Feedback der Schüler

Ja Nein
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Wie hat dir der Roboterwettbewerb insgesamt

gefallen?

Wie hat dir die Organisation/der Ablauf des

Wettbewerbs gefallen?

Wie fandest du die Roboteraufgaben? (Zeit,

Schwierigkeit)

Wie war die Unterstützung der Coaches?

Roboterwettbewerb 2020 in Neuss
Feedback der Schüler

Note 1 Note 2 Note 3 Note 4 Note 5 Note 6


